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1.086 casos. El margen de error 3% a 95% de nivel de confianza. 

 Hombres y mujeres mayores de 18 años que residen en territorio nacional.

 Encuesta realizada vía Whatsapp a panelistas reclutados presencialmente.

La tasa de respuesta fue de un 90% correspondiente a 1086 casos de un panel de 1200 sujetos.

Encuesta realizada a nivel nacional comprendiendo 231 comunas, entre las 20:00 horas del miércoles 28 de junio y las 14:00 horas del
jueves 29 del mismo mes.

 Metodología considera máxima varianza, un 95% de confianza y 2,38% de margen de error. Selección de viviendas realizada a partir
de Muestreo Aleatorio Simple (MAS). A cada residente de la vivienda que quiso ser parte del panel, se le explicó cómo participar en
las encuestas semanales y se le realizó una entrevista individual cara a cara con un cuestionario estructurado de 20 preguntas.
Dichas entrevistas son usadas como línea de segmentación base para nuestros análisis y estudios posteriores.

Muestra ponderada a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación nacional. 
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¿Cuán importante es para usted el derecho a elegir el
sistema de salud?
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¿Cree que el derecho a elegir el sistema de salud debe
estar en la Constitución?
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